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DECIZIA nr. 362 
din 02 decembrie 2022 

 

Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre privind modificarea punctelor 2 şi 3 

din Hotărârea Guvernului nr. 679/2009 privind aprobarea componenței nominale a 

Comisiei guvernamentale pentru integrare europeană a Republicii Moldova şi aprobarea 

Mecanismului de coordonare a procesului de integrare europeană a Republicii Moldova 

 

Prin adresarea nr. 18-23-11408 din 24.11.2022, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova 

a remis Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova spre avizare proiectul hotărârii 

Guvernului cu privire la modificarea punctelor 2 şi 3 din Hotărârea Guvernului nr. 679/2009 

privind aprobarea componenței nominale a Comisiei guvernamentale pentru integrare europeană 

a Republicii Moldova şi aprobarea Mecanismului de coordonare  a procesului de integrare 

europeană a Republicii Moldova. 

Analizând proiectul de hotărâre de Guvern menționat supra, în limita competențelor 

funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova 

nr. 174/2018, Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova comunică lipsa de obiecții şi 

propuneri pe marginea acestuia. 

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova nr. 174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative, Consiliul 

Audiovizualului al Republicii Moldova 
 

DECIDE: 
 

1. A aproba și prezenta Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene și 

Cancelariei de Stat al Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul hotărârii Guvernului cu 

privire la modificarea punctelor 2 şi 3 din Hotărârea Guvernului nr. 679/2009 privind aprobarea 

componenței nominale a Comisiei guvernamentale pentru integrare europeană a Republicii 

Moldova şi aprobarea Mecanismului de coordonare a procesului de integrare europeană a 

Republicii Moldova. (PRO (6) UNANIM – L. VIŢU-EŞANU, A. GONŢA, T. CRESTENCO, 

O. DABIJA, L. TUREA şi E. RÎBCA.) 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Secția juridică.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării şi va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului al Republicii 

Moldova. 

 

 

PREȘEDINTĂ               Liliana VIŢU-EŞANU 
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